

Внимание – март...

*Весна идёт – весне дорогу!
Витают в воздухе весна...*

Одна мысль рождает ещё пять мыслей. Каждая из пяти может родить ещё пять мыслей. Так рождаются тезисы и замыслы о том, что хочешь написать. Мысль растеребила воспоминания... Воспоминания о том, что в 1908 году 15 тысяч женщин в Нью-Йорке вышли на демонстрацию, требуя сокращения рабочего дня, увеличения зарплаты и права голоса (в большинстве штатов женщины обрели его в 1920 году, когда была принята 19-я поправка к Конституции США).

На следующий год Американская социалистическая партия предложила сделать последнее воскресенье февраля:

Днём трудящихся женщин.

В августе 1910 года известная деятельница германской социал-демократии **Клара Цеткин**, на конференции в Копенгагене **предложила учредить Международный день борьбы за женское равноправие и эмансипацию**. Около ста участниц из 17 стран поддержали идею единогласно. В 1911 году его впервые отметили в Германии, Австро-Венгрии, Дании и Швейцарии. Демонстрация в Нью-Йорке, с которой всё началось, состоялась 28 февраля. Клара Цеткин



конкретной даты не называла. Первое празднование женского дня в Германии состоялось 19 марта в ознаменование Мартовской революции 1848 года в Пруссии. Затем женский день в разных странах отмечали 2, 9 и 12 марта, а также 2 и 12 мая. **Дата 8 марта** пришла в Международное левое движение из России. Потому что всё, всегда и везде – приходило,

приходит и будет приходиться – из России. В 1917 году в этот день (23 февраля по старому стилю) началась забастовка работниц ткацких фабрик Выборгской стороны в Петрограде **с требованиями «Хлеба и мира!»**, переросшая в революцию.

И зашагал праздник уверенно по Планете: от весны к весне, с каждой весной становясь всё более прекрасным и значимым и для тех, кто его добился и особенно для тех, кто к нему готовится, начиная с 23 февраля. Март — самый женский месяц в году. За короткий март всякая **женщина рождается заново** — становится волшебной красавицей. Коко Шанель, например, говорила, что если после 30 женщина не красавица, **то она полная дура.**



Женщина рождается с предназначениями, и одно из них — быть красивой. Поэтому попробуйте воспринимать свою красоту как работу, которую нельзя делать плохо. Учитывая при этом, что быть красивой только снаружи невозможно. Внешние данные потрясают две минуты, потом нужно доказать, что ты по праву носишь своё красивое платье. Кстати, если кто-то будет себя выдавать за принца на белом коне, срочно звоните в милицию и в «скорую помощь». В природе не существует принцев на конях, а существуют только нормальные мужчины, которые будут знать, что именно вы и есть самая красивая, если вы сами это им расскажите и покажите. И если вы не постесняетесь так поступить, вы будете царить безраздельно. Воспринимайте то, что я написал, как **«пособие для цариц»**. И нечего отнекиваться, и застенчиво прятаться в углу. Смело залезайте на трон и царите! Да-да, и это тоже ваше предназначение, Наши милые, скромные, страстные, нежные, добрые и щедрые, практичные и воздушные, загадочные и открытые, самые невероятные, без(с)конечно

очаровательные, удивительные представительницы прекрасного пола – в весенний день 8 марта, мы-ваши почитатели, обожатели и защитники, желаем вам влюблять в себя всех вокруг, восхищать красотой тела и души, освещать внутренним светом тусклые будни родных и любимых людей! Эта, ваша обязанность, в конце концов.



Пусть лучистые улыбки украшают ваши лица, пусть сияние глаз будет ярче северного сияния, пускай тепло ваших душ растопит лёд всех, кто с вами соприкасается! Пусть ваши дни будут наполнены живыми, яркими, сильными эмоциями и настоящим волшебством! Пусть каждая минута этого праздничного дня дарит радость и любовь! Пусть впереди ждёт много всего хорошего, светлого и доброго! Яркой вам весны!

С Праздником дорогие наши женщины!

И вот тут, и родилась пятая мысль! Хорошие все же праздники –

23 февраля и 8 марта.

А давайте их объединим в один праздник – ***«Международный женский день, любящих защитников Отечества».***

Ваш Ф. Шкруднев

07 марта 2023 г.

